
１　利用頻度・年代別
年　　代 初めて ２～４回 ５回以上 合　計
10代以下 1 5 12 18
20代 4 7 1 12
30代 6 6 15 27
40代 1 7 19 27
50代 2 10 23 35
60代 3 6 33 42

70代以上 2 5 30 37
合　　計 19 46 133 198

年　　代 貸館 観光 震災学習 勉強 休憩 その他 合　計
10代以下 6 0 0 7 4 10 27
20代 5 2 1 1 2 4 15

30代 15 0 1 3 2 9 30
40代 16 1 0 8 2 10 37
50代 19 0 2 4 1 44 70
60代 19 0 1 10 3 23 56

70代以上 9 0 2 22 2 23 58
合　　計 89 3 7 55 16 123 293

おおふなぽーと利用者アンケート集計結果（クロス集計）　【別紙】

２-①　利用目的・年代別（複数回答）
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３-①　情報収集・年代別（複数回答）
年　　代 HP SNS パンフレット その他 合　計
10代以下 3 2 1 8 14

20代 0 0 1 2 3
30代 7 3 1 5 16
40代 7 2 7 12 28
50代 4 0 10 17 31
60代 7 0 17 12 36

70代以上 7 1 13 18 39
合　　計 35 8 50 74 167
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